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miközben misézett, a  király maga ölte meg, tes-
tét feldarabolták és a Visztula folyóba dobták. Az 
esemény, ahogyan a krónikák írják, csodával járt. 
A  feldarabolt testet fehér sasok szedték össze és 
újra összerakták. A testet ezután nagy tisztelettel 
a skałkai Szent Mihály-templomban helyezték örök 
nyugalomra. Szaniszló püspök halálhíre az egész 
nemzetet a király ellen fordította, akit száműztek 
Magyarországra. II. Bátor Boleszláv itt halt meg 
1081-ben. 

1088-ban Szaniszló püspök testét temetési me-
nettel vitték át Skałkaból a Wawelbe, ahol egy spe-
ciális koporsóban helyezték el. 

A  kezdetektől tisztelettel vették 
körül Szaniszló püspök sírját az 
emberek, imádkoztak és sok se-
gítséget tapasztaltak meg. Már eb-
ben az időben szóba jött a szentté 
avatása, de kül- és belpolitikai okok 
miatt nem tudták megvalósítani. 
Csak Krakkói Kinga hercegnő és 
férje, Szemérmes Boleszláv herceg 
folytatta a kanonizációs eljárást.

Kielce-i  Vincent gyűjtött bizo-
nyítékokat Szent Szaniszló életé-
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ről a parasztságtól és azoktól, akik kegyelmeket kaptak rajta keresztül püs-
pök korában. Ezekre a bizonyítékokra alapozva írta a “Vita Minor” életrajzot 
a kanonizálás érdekében. Egy speciális delegáció ment Rómába és mutatta 
be ezeket az iratokat IV. Ince pápának, mint Szaniszló életének bizonyítékait. 
Krakkó püspöke volt ez a szent. Hosszú és bonyolult kutatási folyamat után 
a teljes lengyel egyház ünnepelhette azt az örömteli pillanatot, amikor 1253. 
szeptember 8-án Iv. Ince pápa szentté avatta a  vártanú püspököt, Szanisz-
lót. A szertartás Assisiben volt, Szent Ferenc városában. A szentmise alatt az 
új szent képét kifüggesztették a bazilikában, először a világon. A pápa május 
8-át jelölte ki Szent Szaniszló napjának. A lengyel emberek örömük kifejezé-
sére nagy eseményt rendeztek Krakkó mezején. Egy évvel később a teljes len-
gyel egyház közösen ünnepelt. Szczepanowo-i Szent Szaniszló lett Lengyel-
ország új védőszentje, Szent Adalbert mellett. II. János Pál pápa az erkölcsi 
rend védőszentjévé avatta.

Körmenet szt. Szaniszló ereklyéivel Szczepanówban


